

Metabolismul reprezintă modalitatea prin care organismul folosește alimentele digerate pentru susținerea și creșterea energiei. În mare parte, ceea ce mâncăm este transformat în glucoză, o formă de zahăr prezentă în sânge, constituind principalul combustibil pentru organism.

Asimilarea glucozei nu este posibilă în absența insulinei, un hormon secretat de pancreas. După masă, pancreasul eliberează o cantitate adecvată de insulină pentru a permite glucozei să treacă din fluxul sangvin în celule, determinând astfel menținerea nivelului normal al glicemiei.

Ce este Diabetrix Crom?

Diabetrix Crom este un supliment alimentar, fabricat la standarde de calitate și eficiență deosebite, cu ingrediente cu rol în menținerea nivelului normal al glucozei în sânge.

Ingrediente/capsulă:

extract apos 4:1 din rădăcină de Kudzu (*Pueraria tuberosa*) – 112mg; agent de încărcare: celuloză microcristalină; extract apos 4:1 din rădăcină de *Rehmania glutinosa* – 108mg; capsulă: gelatină, colorant/dioxid de titan; agent antiaglomerant: săruri de magneziu ale acizilor grași vegetali; picolinat de crom – 1mg* (*doza zilnică/2 capsule furnizează 240mcg crom/600%VNR; VNR=Valoare Nutrițională de Referință cf. Regulament 1169/2011).

Rehmannia glutinosa

Ajută la menținerea nivelului normal al glucozei sanguine.

Picolinatul de crom

Conform *Regulamentului nr. 432/2012 al Comisiei din 16 mai 2012*, cromul contribuie la menținerea concentrațiilor normale ale glucozei din sânge și la metabolismul normal al macronutrienților.

Mod de utilizare

Câte **1 capsulă de 1-2 ori pe zi**, de preferat în timpul mesei sau conform recomandării consultantului de specialitate.

Sunt recomandate cure de 4-6 luni, cu pauze de 10 zile între acestea.

Mod de ambalare și comercializare

Cutie cu 2 blistere de 10 capsule x 350 mg.

ATENȚIONĂRI

Diabetrix Crom nu este un medicament și nu își propune să prevină, să trateze sau să vindece vreo afecțiune.

Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată și echilibrată și un stil de viață sănătos.

Contraindicat femeilor însărcinate sau care alăptează, precum și/sau persoanelor cu vârsta sub 18 ani.

A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic.

A se păstra la loc uscat, ferit de lumină și căldură.

A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor mici.

A nu se consuma de către persoanele alergice la unul sau mai multe dintre ingredientele produsului.

Produsul nu conține substanțe cu potențial alergic, arome sau coloranți artificiali.

Mai ales în timpul utilizării concomitente cu alte produse cu efect hipoglicemiant, monitorizarea

glicemiei este obligatorie.

Pentru mai multe informații despre Diabetrix Crom și despre utilizarea acestuia în paralel cu terapia alopătă (medicamentoasă), consultați medicul sau farmacistul.

Perioadă de valabilitate: A se consuma, de preferință, înainte de sfârșitul datei menționate pe ambalaj.

Producător: Adya Green Pharma, București

Pentru:

Deținător notificare: Biokraft Group S.R.L., Calea Rahovei 266-268, corp 1, etaj 1, camera 02J, sector 5, București

Electromagnetica Business Park

E-mail: business@biokraft-swiss.com

Notificare SNPMAPS: Seria AA, nr. 14758/22.03.2021